



Savjet svakom muslimanu (Medina)

Hatib: dr. Ahmed ibn Talib ibn Abdulhamid

23. ševval 1442. po Hidžri / 4. juni 2021.

Sva hvala i zahvala pripadaju Allahu. Njega hvalimo, od Njega pomoć i oprost tražimo, i Njemu se utječemo od zla naših duša i naših loših djela. Koga Allah uputi, niko ga u zabludu ne može odvesti, a koga On u zabludi ostavi, niko ga ne može uputiti. Svjedočim da nema boga osim Allaha, Jedinog, Koji druga nema, i svjedočim da je Muhammed, sallallahu alejhi ve sellem, Njegov rob i poslanik, neka su na njega Allahova milost, blagoslov i spas.

“O vi koji vjerujete, bojte se Allaha istinskom bogobojažnošću i nipošto ne umirite osim kao muslimani!” (Ali Imran, 102)

“O ljudi, bojte se Gospodara svoga, Koji vas je stvorio od jedne osobe, od koje je njen par stvorio, a od njih dvoje mnoge muškarce i žene rasijao. Bojte se Allaha, Čijim imenom jedni druge molite, i čuvajte rodbinske veze. Allah vas, doista, nadzire.” (En-Nisa, 1)

“O vjernici, bojte se Allaha i govorite samo istinu, On će vas za vaša dobra djela nagraditi i grijehе vam vaše oprostiti. A onaj ko se Allahu i Poslaniku Njegovu bude pokoravao – postići će ono što bude želio.” (El-Ahzab, 70–71)

Zaista je najistinitiji govor Allahova Knjiga, a najbolja uputa je uputa Muhammeda, sallallahu alejhi ve sellem. Najgore stvari u vjeri su novotarije, svaka novotarija je zabluda, a svaka zabluda vodi u Vatru.

O ljudi, pokajte se svome Stvoritelju prije smrti, požurite s činjenjem dobrih djela prije zauzetosti, održavajte vezu s vašim Gospodarom, često Ga spominjući i udjeljujući sadaku, milostinju, u tajnosti i javnosti, On će vas opskrbiti, nagraditi i pomoći.





Vjernik je uvijek između dvije strepnje: strepnje zbog onoga što je prošlo i ne zna šta je Allah učinio s njim, i strepnje od onoga što je ostalo i ne zna kakav će Allahov sud biti o njemu.

Neka čovjek uzme od sebe za sebe, od dunjaluka za ahiret, od mladosti za starost, od života za smrt. Nakon smrti neće biti koristi od pravdanja niti će se od ljudi tražiti da se Allahu umile, a nakon dunjaluka imaju samo dvije kuće: Džennet ili Vatra.

“O vjernici, neka vas imanja vaša i djeca vaša ne zabave od sjećanja na Allaha. A oni koji to učine, bit će izgubljeni. I od onoga čime vas Mi opskrbljujemo udjeljujte prije nego što nekom od vas smrt dođe, pa da onda rekne: ‘Gospodaru moj, da me još samo kratko vrijeme zadržiš, pa da milostinju udjeljujem i da dobar budem!’ Allah, sigurno, neće ostaviti u životu nikoga kome smrtni čas njegov dođe; a Allah dobro zna ono što vi radite.” (El-Munafikun, 9–11)

Allahu, džellešanuhu, pripada najveća, najljepša i najblagoslovljenija zahvalnost, onako kako On voli i koliko je zadovoljan.

“O vjernici, bojte se Allaha i budite s onima koji su iskreni!” (Et-Tevba, 119)

O vjernici, vjerničko srce koje bude posjedovalo tri svojstva, očistit će se od zlobe i svakog zla: iskrenost u činjenju djela, savjetovanje pretpostavljenih i čvrsto držanje džemata. U tom slučaju, njihove dove bit će blagoslovljene i pratit će ih kroz život.

Čija briga bude ahiret, Allah, džellešanuhu, učinit će ga smirenim, dat će mu bogatstvo u srcu i dunjaluk će mu dolaziti ponizno, a čija briga bude ovaj svijet, Allah, džellešanuhu, učinit će ga rastrojenim, dat će mu siromaštvo pred očima, i od dunjaluka mu neće doći osim onoliko koliko mu je propisano.

Neka nikoga od vas strah od ljudi ne spriječi da kaže istinu, ukoliko mu je ona poznata.

“Imanja vaša i djeca vaša su samo iskušenje, a u Allaha je nagrada velika; zato se Allaha bojte koliko god možete, i slušajte i pokoravajte se i milostinju udjeljujte – za svoje dobro. A oni koji budu sačuvani gramzljivosti, bit će ti koji će uspjeti. Ako





“KOLIKO GOD ZNAČAJNA ULOGA HATIBA BILA ZA USPJEH NJEGOVE HUTBE,
NIŠTA MANJE NE ZAOSTAJE NI ODABIR TEME, ODNOSNO MATERIJE
KOJU TOKOM HUTBE ELABORIRA.” (PREPOROD)

HUTBE 

Allahu drage volje zajam date, On će vam ga mnogostruko vratiti i oprostić će vam, jer Allah je blagodaran i blag. Poznavalac je nevidljivog i vidljivog svijeta, Silni i Mudri.” (Et-Tegabun, 15–18)

Donosite salavate i selame na najbolje stvorenje Muhammeda, sina Abdullahovog, to vam je naredba od Allaha, džellešanuhu, Koji je rekao: “Allah i meleki Njegovi blagosiljaju Vjerovjesnika. O vjernici, blagosiljajte ga i vi i šalžite mu pozdrav!” (El-Ahzab, 56)

Allah podario blagoslov meni i vama u časnom Kur’anu, i okoristio mene i vas njegovim ajetima i mudrom opomenom. Rekoh ovo i od Allaha Uzvišenog tražim oprost za sebe, vas i sve muslimane od svakog grijeha, a tražite i vi, On mnogo prašta i milostiv je.

